

मेवाड़ में अभिव्यक्ति-2018 का समापन व पुरस्कार वितरण समारोह आयोजित
खेल प्रतियोगिताओं में लड़कियों ने बाजी मारी
- लड़कों ने भी दिखाया दमखम, शिक्षा में कौशल दिखाने वाले विद्यार्थी भी हुए पुरस्कृत
- चार सीनियर फोटो जर्नलिस्ट किये गये सम्मानित

गाजियाबाद। 'मेवाड़ अभिव्यक्ति-2018' के समापन व पुरस्कार वितरण समारोह का रंगारंग समापन हुआ। खेलों में 302 विद्यार्थी श्रेष्ठ प्रदर्शन करने पर पुरस्कृत हुए तो शिक्षा के क्षेत्र में कौशल दिखाने वाले 352 विद्यार्थियों को गोल्ड, सिल्वर व ब्राँन्ज मेडल एवं रनिंग शील्ड से नवाजा किया। शिक्षा व खेलों में लड़कियों ने बाजी मारी। 67 प्रतिशत लड़कियाँ ने विभिन्न पुरस्कार हासिल किये। क्रिकेट व वॉलीबाल में लड़कों की टीम ने बेहतरीन प्रदर्शन किया। इस अवसर पर मीडिया जगत में सराहनीय कार्य करने वाले चार क्षेत्रीय सीनियर फोटो जर्नलिस्ट को विशेष रूप से सम्मानित किया गया। उन्हें मेवाड़ की ओर से शाँल व स्मृति चिह्न भेंट में दिया गया। मेवाड़ ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशंस के चेयरमैन डॉ. अशोक कुमार गदिया व निदेशिका डॉ. अलका अग्रवाल ने विजेताओं व फोटो जर्नलिस्ट को पुरस्कार एवं सम्मान प्रदान किये।

लड़कियों की क्रिकेट, वॉलीबाल व खो-खो खेल प्रतियोगिताओं में बीएड की टीम ने झंडे गाड़े। इस टीम ने क्रिकेट में बीसीए, वॉलीबाल में बीटीसी व खो-खो में बीसीए टीम को मात दी। लड़कों की वॉलीबाल व क्रिकेट प्रतियोगिताओं में मैनेजमेंट की टीम अक्वल रही। खो-खो में बीसीए की टीम विजेता घोषित की गई। इनके अलावा एथलैटिक्स सौ मीटर, दो सौ मीटर, चार सौ मीटर, आठ सौ मीटर, शाँटपुट, जैवलिन, लाँग जम्प खेलों में लड़कों व लड़कियों के वर्ग में लड़कियों ने कमाल के जौहर दिखाये। इस मौके पर 40 चेयरमैन अवार्ड देकर प्रतिभाशाली बच्चों को अलग से पुरस्कृत किया गया। मेवाड़ ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशंस के चेयरमैन डॉ. अशोक कुमार गदिया व निदेशिका डॉ. अलका अग्रवाल ने चार सीनियर फोटो जर्नलिस्ट अशोक शर्मा, मनोज कुमार, नरेश कश्यप और इमरान खान को सम्मानित किया। डॉ. गदिया ने इस मौके पर कहा कि मेवाड़ इंस्टीट्यूशंस का मकसद मेधावी व प्रतिभाशाली बच्चों को एक सार्थक मंच प्रदान करना है। जरूरी शिक्षा के अलावा भारतीय संस्कारों से परिष्कृत गुणों को विकसित कर समाज व देश की मुख्यधारा से नौजवानों को जोड़ना उनका मुख्य उद्देश्य है। उन्हें खुशी है कि उनके इंस्टीट्यूशंस के विद्यार्थी शिक्षा के अलावा खेालों में अपनी प्रतिभा का श्रेष्ठ प्रदर्शन कर रहे हैं। उन्होंने उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।



